

ОТЧЁТ
**о работе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры шестого созыва**
Александра Александровича Зеленского
за период
с сентября 2017 года по июль 2018 года

**1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа –
Югры.**

Депутатская деятельность Александра Зеленского осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 ноября 2001г № 76-оз "О Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 3 мая 2000 г. № 19-оз "О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", Регламентом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, соответствующими планами работы Думы, а также в рамках программных целей, задач и решений руководящих органов ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, наказами избирателей.

В отчётном периоде парламентарий принял участие во всех заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Осуществлял депутатскую деятельность в составе Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению. Регулярно принимал участие в заседаниях депутатских слушаний и Правительственных часов, проводимых в дни заседаний регионального парламента.

2. Работа с избирателями.

Одной из форм работы депутатов Думы автономного округа с избирателями является всестороннее и качественное рассмотрение обращений граждан. За отчётный период Александр Зеленский провел 14 приёмов, всего в адрес парламентария поступило 32 обращения граждан.

Большинство из них касались земельных участков, ЖКХ, субсидий, благоустройства, финансовой помощи. В основном заявителями стали пенсионеры, льготные категории граждан, многодетные семьи. По большей части к Александру Зеленскому обращались жители города Нефтеюганска и Нефтеюганского района. Одной из самых острых была и остаётся жилищная проблема.

Соответствующие запросы по обращениям граждан направлялись в органы государственной власти автономного округа и органы местного самоуправления по компетенции поставленных в обращениях вопросов. Разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов своевременно направлены заявителям.

3. Выполнение наказов избирателей

В 2017 году в рамках наказов избирателей депутатам Думы автономного округа, Александр Зеленский принял участие в софинансировании мероприятий подпрограммы «Формирование современной городской среды».

Так же, за отчётный период он выделил из своего депутатского фонда один миллион рублей муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Спартак» города Нефтеюганска. Деньги пошли на приобретение мебели и информационное сопровождение

спортивных мероприятий. Кроме того, народный избранник профинансирувал обустройство сквера «Участников боевых действий» и установку памятника участникам локальных войн и военных конфликтов в посёлке Пойковский Нефтеюганского района, оказал помощь в обустройстве инклюзивной детской площадки в этом же поселении.

Особое внимание в своей работе депутат уделяет вопросам развития детского и массового спорта, культуры, созданию комфортной городской среды и дорожной инфраструктуры.

4. Иная депутатская деятельность.

Свою верность понятию «патриотизм» и приверженность здоровому образу жизни депутат показывает и на личном примере. В мае Александр Зеленский принял участие во всероссийской акции «На работу на велосипеде», поучаствовал в организованной Партией «Единая Россия» акции «Свеча памяти».

Кроме того, парламентарий регулярно встречается с ветеранами, посещает спортивные и культурные мероприятия окружного и местного уровня, приуроченные к празднованию памятных дат. Народный избранник активно поддерживает медиа-экспедицию «Победа – одна на всех!», которая ежегодно проводится на территории автономного округа и за его пределами.

5. Работа со средствами массовой информации

В течение отчётного периода депутатская деятельность Александра Зеленского освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации.

Информация о деятельности депутата размещается:

- на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
 - официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,
 - Социальная сеть В контакте, (<https://vk.com/zelenskiyaa>) (приемная депутата Думы ХМАО – Югры)
 - Социальная сеть В контакте, (<https://vk.com/dumaugra>) (страница Дума Югры)
 - Социальная сеть Инстаграм, (ЕДИНАЯ РОССИЯ ЮГРА)
 - Социальная сеть В контакте (<https://vk.com/erugra>) (Единая Россия – Югра)
 - Социальная сеть В контакте (<https://vk.com/erugra>) (Единая Россия – Югра)
 - Социальная сеть В контакте, (<https://vk.com/erkhantymansiysk>) (Единая Россия – Ханты-Мансийск)
 - Социальная сеть В контакте ЕДИНАЯ РОССИЯ г. Нефтеюганск (https://vk.com/neft_er)
 - Социальная сеть Фейсбук (страница Дума Югры)
 - Социальная сеть Фейсбук (Единая Россия – Югра)
 - Социальная сеть
- Twitter(<https://twitter.com/DumaHMAO/status/953140885193220097>)
(Дума Югры)
- Социальная сеть Одноклассники, (<https://ok.ru/yedinayarossiya.yugra>) (Единая Россия – Югра)
 - Социальная сеть Twitter, (Единая Россия Югра)
 - Социальная сеть В контакте, (<https://vk.com/id187043196>) (Личная страница Зеленского А.А.)

Материалы о его деятельности, как депутата, регулярно появляются как в средствах массовой информации, так и в социальных сетях.